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COMPETENCIA: Resuelve problemas de cantidad.

CAPACIDAD: Usa estrategias y procedimientos de estimacion y calculo.

DESEMPENO PRECISADO: Selecciona estrategias de célculo y procedimientos
diversos para realizar operaciones con intervalos..

PRODUCTO: Respuesta a ejercicios diversos
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OPERAGCIONES
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» Situacion problematica
El supervisor de una fabrica de chocolates
expreso el tiempo en horas) que tarda la
produccion de dos lotes mediante los
siguientes intervalos:

Lote1:[3,5;5] y Lote2:[2,5:4,5|

., COmo expresarias el tiempo que tardaria
la produccion del lote1 y del lote2 ?

CTHOCOLRTES
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https://www.youtube.com/watch?v=VqgJN4lbxyss



https://www.youtube.com/watch?v=VgJN4lbxyss
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OPERACIONES CON
INTERVALOS

* Union.
Definicion: Se define la union de
iIntervalos al conjunto cuyos elementos

pertenecen al menos a uno de los dos
conjuntos.
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Ejemplo:

Si4={-3;6) 'y B=[,9].Calcula 4UB

Solucion:

AUB

B




SIM=1[-1;2] vy P=(3;10), halaMuUP
Resoluciodn:

A UB =[-1: 2] U (3; 10)



Secundaria— Matemaética

Hallar las uniones e intersecciones indicadas
A={xeld/-3=sx<1} B={xcZ*"/x=5} C={xeZ/x=>0)}

A_UB AnB BUC BnC AuC AnC
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OPERACIONES CON
INTERVALOS

* Interseccion:
Definicion: Se define la interseccion de
intervalos A y B, al conjunto cuyos
elementos son comunes a ambos
Intervalos.
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Ejemplo
Si: A=J]4:+43[ B=]-2:+6]

SO0 w wll w2 0 +3 +6 ...
+co
AnB= |-2;+3]
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Eiemplu:
SiA=(-2:5] 'y B={0:7) Caleua 4B
Solucion:
AnB

A O

O
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SIA=(-6;-2) y B=[0;5], hallaAnB

o B

AN B =(-6;-2)N[0; 5]
AnB= I



EJERCICIOS PARA DESARROLLAR
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1.- Determina representando en le recta real las siguientes operaciones.

a) |-2;2]n[0;3]
b) ]-5;4]n[=3;6]

c) (6,10) U [4;7]

d [-2;3[u]6;8]
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2. Sean A = {x/x € R,-3<x <6},
B={x/xeR,2<x<8}y
C ={x/x € R, -6 £x £ 0}. Representa
en la recta numérica y halla el resul-
tado.

D (AUB)NC
) A-(BUC)
) ANBYUANC)

bB-(AUO
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GRACIAS



